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EDITAL 
 

CONVOCATÓRIA DE SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Dr.ª FRANCISCA MARIA ROSADO SILVA SOUSA, Presidente da Assembleia Municipal do Município 

de Mourão: 

TORNA PÚBLICO, que nos termos do nº 1 do artigo 27º, da Lei 75/2013, de 12 de setembro, convocou 

para o próximo dia 29 de novembro de 2021, pelas 20:30 horas, no Salão Nobre dos Paços do Município, a 

quinta sessão ordinária da Assembleia Municipal, com a seguinte ordem de trabalhos:   

 

I. Período antes da “Ordem do Dia” 

II. “Período da Ordem do Dia”: 

a) Apreciação da informação escrita do Senhor Presidente da Câmara Municipal acerca da atividade 

da Câmara e da situação financeira do Município - (alínea c) do número 2 do artigo 25º da lei 

75/2013); 

b) Fixação do valor do seguro dos Eleitos Locais; 

c) Regimento da Assembleia Municipal; 

d) Apreciação e Votação do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI); 

e) Apreciação e Votação do Lançamento de uma Derrama; 

f) Apreciação e Votação da Participação Variável no IRS; 

g) Apreciação e Votação da Taxa Municipal de Direitos de Passagem (TMDP);  

h) Eleição dos Membros que Integrarão a Assembleia Intermunicipal da CIMAC – Comunidade 

Intermunicipal do Alentejo Central; 

i) Eleição de um Presidente de Junta para Integrar a Comissão Municipal de Defesa da Floresta 

Contra Incêndios; 

j) Eleição de um Autarca de Freguesia para Integrar o Conselho Cinegético Municipal; 

k) Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e um substituto para representar as Juntas de 

Freguesia do Concelho no Congresso da ANMP – Associação Nacional de Municípios 

Portugueses; 

l) Eleição da Representação da Assembleia Municipal no Conselho Municipal de Educação; 

m) Eleição de um Representante da Assembleia Municipal no Conselho da Comunidade do 

Agrupamento de Centros de Saúde do Alentejo Central 2; 

n) Eleição de um Representante da Assembleia Municipal no Conselho Municipal de Segurança; 

o) Designação dos Membros da Assembleia Municipal para integrar o Conselho Municipal da 

Juventude; 

p) Designação de um membro da Assembleia Municipal para integrar a Comissão Municipal de 

Toponímia; 
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q) Eleição de um representante da Assembleia Municipal na Comissão Consultiva da Revisão do 

Plano Diretor Municipal (PDM).     

 

Mais torna público que, uma vez encerrada a Ordem do Dia, e de acordo com o estipulado no 

número 1 do artigo 49º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, e números 5 e 6 do artigo 50º do Regimento 

em vigor da Assembleia Municipal de Mourão, haverá um “PERÍODO PARA INTERVENÇÃO DO PÚBLICO”, 

durante o qual lhe serão prestados os esclarecimentos solicitados. 

 
Para constar se publica o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos locais públicos 

do costume e no sítio da Internet do Município. 

 

Paços do Município de Mourão, 16 de novembro de 2021 

 

A Presidente da Assembleia Municipal de Mourão, 
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